
«Η  γενιά  των  700  ευρώ»  και  οι
ηγεσίες των 700 πορδών

Υπεύθυνοι για αυτήν την άθλια ονοματοδοσία είναι ο προοδευτισμός μας, η
υπαρκτή αριστερά και  ο  σύγχρονος «επιδοτούμενος» συνδικαλισμός.  Μια κατ’
ουσία προσβλητική ονομασία για τους νέους ανθρώπους η οποία αποκαλύπτει τα
νέα ήθη των νονών της. Είσαι δηλαδή ότι ορίζει η τσέπη σου. Είσαι ότι μπορείς να
αγοράσεις. Που βρίσκεται μέσα σ’ αυτόν τον τίτλο ο έρωτας και η έλλειψή του;
Που βρίσκονται οι φίλοι και οι προσμονή τους; Που βρίσκεται το όνειρο και η
αναζήτησή του; Που είναι οι «υπόγειες στοές» και οι ελπιδοφόρες συναντήσεις;

Ο τίτλος είναι απόλυτα σύμφωνος με την ιδεολογική και ηθική κατηφόρα της
σύγχρονης «προοδευτικής-αριστερής» σκέψης. Έτσι μετριούνται αυτοί που σας
δώρισαν  αυτήν  τη  ρετσινιά.  Άλλωστε  και  στο  στενά  οικονομικό  πεδίο  αυτοί
κυρίως εργάστηκαν γι’ αυτόν σας τον τίτλο.

Τι προοπτική μπορεί να ορίσει αυτός ο μίζερος υπολογισμός; Ας πούμε αύριο ότι
«αναβαθμίζεστε» σε γενιά των 900€ ή γιατί όχι των 1100€. Τι θα απαντηθεί από
τα βαθύτερα ζητήματα που σας απασχολούν; Μήπως οι κοινωνικές σχέσεις, οι
ερωτικές και οι φιλικές σας συνευρέσεις, μήπως η χαμένη στην λογιστική αμνησία
επικοινωνία; Πως θα αντισταθούμε χωρίς εσάς στον νευρωτικό καταναλωτισμό;

Αν αφεθείτε στον στείρο ρεαλισμό θα χαθείτε, πριν βρεθείτε, με το όμορφό και το
δίκιο που φέρνετε.
Οι γενιές υπάρχουν πάντα σαν κύματα καλυτέρευσης της ανθρώπινης ζωής. Αυτό
που μας σκοτώνει είναι η έλλειψη νοήματος και όχι χρήματος. Εσείς το έχετε,
έστω  θολό  και  τραυματισμένο  από  τον  ανούσιο  προοδευτισμό  μας  και  το
αφυδατωμένο του πρόσωπο.

Δεν είναι βέβαια παρήγορο το γεγονός ότι οι νέοι δεν έχουν αντιδράσει σ’ αυτήν
την υποτιμητική παρασημοφόρηση. Οι bloggers έχουν ελαφρά την καρδία ανεχθεί
ή  και  υιοθετήσει  αυτήν  την  προσβολή.  Πρέπει  να  απαντήσουν  και  να
τακτοποιήσουν μέσα τους το βάρος της οικονομικής τους δυσκολίας στο επίπεδο
που του αξίζει. Δεν υποτιμά κανένας την οικονομική διεκδίκηση αλλά δεν ορίζεται
ως άνθρωπος απ’ αυτήν.

Εσείς που βρίσκεστε στις σκοτεινές πλευρές της πόλης και στις ερημωμένες, από
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τους  κυριλέδες,  πλατείες,  εσείς  που  ανυψώνετε  την  επικοινωνία  μαζί  με  την
μοναξιά  της  στον  ουρανό,  πρέπει  να  απαντήσετε.  Είσαστε/είμαστε  κάτι  πολύ
περισσότερο από την αγοραστική σας/μας δύναμη και  τη θέση σας/μας στην
παραγωγή.

Δώστε τουλάχιστον, για πρώτη δόση, ένα τίτλο στους τιτλούχους. Ας πούμε, επί
παραδείγματι, οι ηγεσίες των 700 πορδών.
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